

鹤壁镁精深加工产业(广东佛山)招商推介会举行 洪利民出席

本报讯 (记者 董世宇)8月14日上午,鹤壁镁精深加工产业(广东佛山)招商推介会在广东佛山举行。市委常委、常务副市长洪利民,市政协副主席陈海燕出席。洪利民在致辞中表示,鹤壁拥有一流的营商环境、丰富的资源、独特的载体平台、优美的生态环境、难得的发展机遇,发展镁精深加工产业具有得天独厚的条件、非常广阔的前景。鹤壁是全国重要的镁精深加工产业基地,是中国乃至世界上最大的镁粉、镁屑、镁粒加工出口基地,拥有

全国唯一的国家镁及镁合金产品质量监督检验中心、全国唯一的镁交易中心,正在建设鹤壁“中国镁谷”,打造千亿级镁产业集群,将成为中国轻量化发展的新高地。竭诚欢迎各装备制造协会、商会和镁应用企业到鹤壁寻找商机、投资兴业,与鹤壁企业携手并进,共筑镁业,共圆“镁”梦。会上发布了“中国镁谷”小镇和轻量化高端产业园项目,进行了镁交易中心合作等4项签约,并举行了鹤壁镁交易中心供应链系统上线发布启动仪式。

市新冠肺炎疫情防控调度会要求 增强能力 补齐短板 全力做好秋冬季疫情防控准备工作

本报讯 (记者 董世宇)8月14日下午,我市召开新冠肺炎疫情防控调度会,针对当前疫情防控现状,梳理我市疫情防控工作存在的问题,部署我市秋冬季疫情防控工作。副市长常英敏参加。会上,市市场监管局、市卫健委汇报了冷冻冷藏肉品风险排查、核酸检测能力、发热门诊等情况。常英敏强调,要认清形势,把思想和行动统一到国务院、省政府相

关会议精神上来,克服懈怠思想,高度重视秋冬季疫情防控工作,切实把各项措施落实到位。要突出重点,抓实抓细抓严各项工作,增强指挥调度、核酸检测、监测预警、防护消杀、有效处置、科学救治、储备保供、服务体系支撑、重点场所防控等能力,做到上下联动,补齐当前存在的短板。要强化责任,全力做好疫情防控准备,统筹调度,强化措施、督导,严防聚集性病例和零星病例发生。

你“砍价”,他“诈”你,警方提醒: 谨防“砍价互助”骗局

新华社厦门8月14日电 (记者 颜之宏)“快来帮我砍价!”最近,厦门警方接到多起报警,多位市民称因误入“砍价群”上当受骗。警方提醒,不要轻信所谓“砍价互助”活动,以免因小失大蒙受损失。套路一:有偿砍价,财物两空。叶先生在某平台参加达到“砍价”人数即可获得“0元购”资格的“砍价”活动。在将链接发遍自己所有的微信群后,叶先生发现距离“0元购”还差“四刀”,于是他想起自己此前加入

过一个名为“砍价互助群”的QQ群,便将链接发在了群内。不一会儿,叶先生收到一条QQ好友申请,对方声称帮“砍价一刀”220元,一共880元。叶先生觉得花这钱也划算,于是便向对方支付了880元。然而付完钱后叶先生发现,不但商品未能“砍价”成功,自己的QQ也被对方拉黑,遂报警。套路二:“砍价”群里接兼职,骗子“宰你”没商量。梁女士是一名公司职员,加入了一些“砍价互助群”。今年8月,群内一条

声称“比砍价还简单”的兼职信息引起了梁女士的注意。梁女士按对方发来的兼职刷单流程试着刷了几单后,均收到了“佣金返还”,于是深信不疑。随后,在她继续扫描二维码“刷单”时,对方告知她“系统卡单,必须刷满10单才能获得佣金返还”。在对方要求下,梁女士支付了10单共计14400元,之后惊觉自己的QQ已被对方拉黑,无奈之下报警求助。厦门市反诈中心民警洪恒亮表示,

不法分子正是抓住了“砍价者”贪小便宜和坐享其成的心理,蒙骗受害者。另外据其介绍,还有一些“砍价互助”群会上声称可以“自动砍价”的App安装包,受害者下载安装此类App很可能造成个人信息泄露或财产损失。警方提醒,广大群众在日常生活中要增强安全意识,不要随意加入所谓的“砍价互助”群,特别是对网络社交平台上声称能“赚快钱”的项目,应保持高度警惕。

市直教体系统庆祝建党99周年主题演讲比赛落幕

本报讯 (鹤报融媒体记者 武丹)“我愿把一生献给教育事业,我迫切希望加入中国共产党……”8月14日,在“青春飞扬,我心向党”市直教体系统庆祝建党99周年主题演讲比赛的决赛现场,参赛选手激情澎湃的演讲震撼人心。

此次比赛由市教育局主办,市淇滨小学承办,经过激烈角逐,12名优秀青年教师从160余名选手中脱颖而出晋级决赛。进入决赛的选手有一个共同的身份——入党积极分子。

比赛中,各参赛选手紧扣主题,结合行业特点、岗位职责以及在疫情防控、脱贫攻坚等一系列急难险重任务中的亲身经历和感受,用生动的语言、鲜活的事例和

饱满的热情,回顾了党的光辉历程,讴歌了党的丰功伟绩,抒发了对党的事业、对本职岗位的热爱,表达了加入中国共产党的初心和决心,展现了新时代青年教师的新担当、新作为、新风采。

选手们精彩的演讲感染了现场每一位观众,大家不时报以热烈的掌声。经过激烈角逐,市淇滨小学张嘉益、市桃源小学王晓琳荣获特等奖,鹤壁市高中任欢欢、市湘江小学肖冰洁、市淇滨小学李宇荣获一等奖,市第一中学李萌、市淇滨中学张丽君、市兰苑中学徐慧、市第四中学谭海艳、市鹤翔小学王晓楠、市师范附小苗雨莹、市鹿鸣小学巩茜荣获二等奖。

山城区2020年广场文化艺术节开幕

本报讯 (记者 张婷媛 通讯员 毕文斌)8月13日晚,由山城区委宣传部、山城区文旅局联合主办的“出彩河南·欢乐中原·欢乐山城”广场文化艺术节在枫岭公园老年健身示范园开幕。

演出在欢快的舞蹈《盛世欢歌》中拉开序幕。接着,戏曲、武术、歌曲、朗诵等多个节目纷纷亮相,一次次将演出推向高潮,赢得了现场观众阵阵掌声。演出在《我的祖国》歌声中落下帷幕。

据了解,此次广场文化艺术节将从8月持续到10月,在各镇(街道)开展广场文化活动16场。

山城区委宣传部工作人员介绍,广场文化活动以“奋进新山城·争先进出彩”为



开幕式上演出的舞蹈。本报记者 张婷媛 摄

主题,通过多种表现形式,充分展示广场文化艺术的品位和魅力,不断满足辖区居民的文化生活需求,进一步增强群众的幸福感和文化获得感。

政协第十一届鹤壁市委员会常务委员会 关于王学德等2名同志任职的决定

政协第十一届鹤壁市委员会常务委员会第十次会议决定:王学德同志任政协鹤壁市委员会教科卫体委员会主任;胡轩州同志任政协鹤壁市委员会教科卫体委员会副主任(正县级)。

民盟“服务乡村振兴暨送文化进基层”活动举行

本报讯 (记者 豫豫敏)8月14日,民盟“服务乡村振兴暨送文化进基层”活动走进浚县白寺镇张寨中心校,在炎炎夏日为师生们送去关爱与问候。

活动现场,民盟河南省铁路总支、民盟河南艺术职业学院总支向张寨中心校捐赠1000册书和308套课桌凳,并将民盟“烛光书屋”的牌匾赠给学校。来自郑州的民盟书画家还现场挥毫,为村民和师生送上精美的书画作品。

据介绍,本次活动是我市统战

系统响应党中央号召、大力实施乡村振兴战略的一项创新性举措,是“文化统战”的重要内容,也是鹤壁民盟服务乡村振兴的有益探索。活动由中共鹤壁市委政法委、民盟鹤壁市委联合主办,民盟河南省铁路总支、民盟河南艺术职业学院总支共同承办,得到市委组织部、浚县县委统战部和白寺镇党委政府的大力支持。

活动期间,大家还围绕脱贫攻坚工作对两家盟员企业设在当地的扶贫项目进行了走访调研。

市健康城市创建办组织检查组 暗访“周末卫生日”活动开展情况

本报讯 (鹤报融媒体记者 王玉姝)8月14日下午,市健康城市创建办组织多个检查组,到各县区督导检查“周末卫生日”活动开展情况,并重点检查各县区城乡接合部、背街小巷等处的环境卫生情况。

检查组重点对各县区背街小巷、城乡接合部等区域的环境卫生整改情况进行随机复查,发现部分区域仍存在环境卫生问题;淇滨区南海路与华山路交叉口附近有3处露天废品收购站,周围垃圾散落情况突出。黎阳路与嵩山路交叉口附近绿化带内有散落垃圾,尤其是腐烂的水果异味刺鼻。鹤壁经济技术开发区盖族沟(兴鹤大街与松江路交叉口附近)内有散落垃圾,且附近有一养殖场,畜禽粪便多、气味刺鼻。山城区前进路汤河街第一商店门前散落垃圾较多,“门前三包”责任制落实到位。

体局等单位的工作人员在责任区域捡拾垃圾。

鹤壁日报社印刷厂
优惠销售A3、A4品牌打印纸
 一个电话,“纸”送到家
 15839255401 13938003582

聚力“六城联创” 共建富美鹤城

六城:国家级文明城、生态城、园林城、食安城、健康城、治安城

市淇滨中学联合鹤山区中山北路街道东巷社区开展文艺汇演暨表彰活动 同创文明城市 共建美丽家园

本报讯 为扎实开展群众性精神文明创建活动,丰富社区居民的文化生活,8月8日下午,市淇滨中学联合鹤山区中山北路街道东巷社区开展了“创全国文明城市、共建文明社区”文艺汇演暨表彰活动。

演出在《谁说俺家乡好》嘹亮的歌声中拉开了帷幕。鹤山区中山北路街道东巷社区居民自编自演的舞蹈《山水情歌》《青山一别》,生动地展现了社区居民积极向上的精神风貌、对党和国家的热爱和感恩之情。市淇滨中学学生声情并茂的朗诵《读中国》,把整个活动推向了高潮。另外,豫剧表演、笛子独奏、旗袍秀等节目也引人入胜,赢得了社区居民的阵阵掌声。

演出过程中,还对社区获得“文明家庭”“身边好人”“好邻居”“好媳妇”“好婆

婆”称号的家庭及个人进行了表彰,并穿插有奖知识问答等环节,围绕文明城市创建、社会主义核心价值观、鹤壁市文明公约等方面进行提问。社区居民积极参与,在欣赏演出的同时,对全国文明城市创建活动也有了更深入的了解和更深刻的认识,参与文明城市创建的热情得到了进一步激发。

演出结束后,市淇滨中学教师志愿者们还进行了入户走访,发放使用公筷等文明知识宣传页,对文明城市创建知识进行问卷调查,并开展了清洁家园志愿服务活动。

此次活动丰富了社区居民的精神文化生活,提高了大家对创建全国文明城市的知晓率、支持率,营造了全民同创文明城市、共建美丽家园的良好氛围。

(耿玉胜)



市淇滨中学校长邵河根向受表彰居民颁奖。



教师志愿者走进居民家中开展问卷调查。



市淇滨中学学生表演诗朗诵《我爱你中国》。



活动现场,教师志愿者向居民发放市民文明手册。



市淇滨中学党员志愿服务队。

照片由耿玉胜摄